



Действующая Армия



Местные бригады делают кирпич-орденовский, коммунист Виктор Востокер Анисимов, Вяземский, который не покидает, собирает более 200 кирпичей на крупном промышленном объекте, уезде порожая цех, не имея ни одной пилы. Фото К. Рыжика

АКТИВИСТЫ ФИНАНСОВОЙ РАБОТЫ

Степатов Щербатаханского колхоза, Бахаркинского сельсовета, О. Сорокина — активист финансовой работы. Сказано досрочно рассчиталась по всем видам государственных платежей по государственному, уплатила 200 рублей поднаши на заем Сорокина, вели разностительную работу среди колхозников, добились того, что члены артели досрочно выплачивают поднаходный налог и страховые платежи. Помогает фронту активной работой в тылу и Ф. В. Бебелев, счетовод колхоза «Красный строитель». Он собрал с колхозников около 7 тысяч рублей поднаши на заем, хорошо работает по сбору сельхозналога. Учитель Русевинского колхоза М. М. Киселева каждую свободную минуту использует для финансовой работы. Она досрочно рассчиталась по всем видам платежей и добывает от колхозников от 10 до 15 тысяч. Эта самоотверженная в колхозе своим честным отношением к делу удваивает оборотную мощь Красной Армии. А. Ковалев, председатель сельхозналога.

КОЛХОЗНИКИ — ФРОНТУ

Собрание в Будинском колхозе «Добровольцы» было не только собранием колхозников, но и собранием колхозниц. Из личных хозяйств колхозниц собрано много вещей для отправки бойцам Красной Армии. И. Ф. Болдин и Н. А. Лепина — сборщицы теплых вещей для Красной Армии. Они вышло подержанные, И. И. Логин, Н. В. Жуку у всех собравшихся. Тут же было решено из общественного фонда колхоза выделить фронт 8 килограммов шерсти, которую для пухляку и байкавов сделали. П. Морозов.

Бойцам Действующей армии

Работники Воскресенского райпотребсоюза на многолюдном собрании горю отключку колхозников на призван — все для фронта, все для победы над врагом. Они своими руками делают теплые вещи для бойцов Красной Армии. В фонд обороны страны коллектив работников районного колхоза собирает теплые вещи для бойцов Действующей армии. Ш. В. Кузьмин сдал для отправки на фронт мех, И. П. Харонов — ватные брюки. Собирают зимних шапки, теплые рукавицы, валенки. Продолжение теплых вещей поступает. И. Кабанов.

Все для любимой армии

Наш народ горячо любит бойцов доблестной Красной Армии, героически защищающих советскую страну от позорных оккупационных бросков. Когда немцы сжалились старается помочь им против фашистов. Сейчас, когда по всей стране идет сбор теплых вещей для армии, не остался в стороне от этого большого дела и пашовинский колхозник. Обращаясь 16 сентября на собрание, он единодушно решил на фонд колхоза выделить 5 килограммов шерсти и овчину. Колхозник Иван Григорьевич Шапкин внес 400 граммов шерсти, председатель колхоза тов. Хухорин — тензуру фуфайку, М. П. Новоселова — шерсть. Избрали комиссию, которая назвала работу. Л. Лехнина.

За хорошие дороги

Современная обстановка, сложившаяся в условиях отечественной войны, ставит перед трудящимися района болышу задачу строительства учебных дорог и их содержания. В районной нашей Героической области, как Бутуринский, Коваринский, Людовский, В. Мурашкинский и другие, вымолили указания партии и правительства по устройству дорог, в основном заданию по строительству вымолили на 150 и до 400 процентов. Сейчас активно идет строительство второй народной магистраль. Несмотря на все трудности, в каждом доме растет волна народного энтузиазма по созданию хороших дорог, растут ряды стахановцев-дорожников, которые показывают высокие образцы героического труда. По сравнению с прошлым годом наш район выиграл несколько порогов над захватчиками дорог. Построено 10 километров заученической тротуарной дороги, больше ста километров метров новых мостов и значительное количество других работ. Только один колхозник работ было сделано 66 тысячи километров работ трудящиеся района по строительству новых дорог. Это говорит за то, что пашовинский колхозник не только не жалеет своего времени, но и старается сделать что-либо полезное для страны, помочь разгромить врага. С. Гусев.

Советские артиллеристы продвигаются на передовые позиции.



(Слева) специальных корреспондентов Советского фронта. Фотографик ТАСС

В день второго Воевского тыла В. Мушников один собрал 2 тонны железного лома. Т. Надежина.

Что несут фашистские разбойники крестьянству

Фашистский атаман Гитлер убеждает своих подданных, что война делается на «милосердие» и «любовь к роду людскому» и расу рабочую. «Выступая раса» — это только германцы, в первую голову — исторические германские племена. Все остальные народы, особенно славяне, и привидения и «чуждые расы» — это «чуждые расы». Жиды германцы, говорят людом Гитлер, состоит в том, чтобы захватить часть «чуждых рас» просто наросто истребить, а остальную часть обратить в народ германской расы господ. В связи германских фашистов входит победившая раса жидов и крестьян. Гитлер пишет: «Есть идея о том, чтобы снова отстранить славянских немцев крестьян от земли... уменьшить их размножение. Надо, чтобы обрабатываемые немцами в руки классов германских господ». Этот грабительский план фашистский министр земледелия Дарре доводит к следующему обобщению: «Немцы завоевательных целей отстраняли славянских крестьян от их земель, и между обрабатываемыми немцами и славянскими крестьянами встала задача вернуть им их земли». В Польше первая подвергается нападению фашистской Германии. Вся Польша область до конца. Из польских областей с набедами плотородных земледельцев германские фашисты выселяли в «дворянских жидов». Крестьян, жидов слот, заволакивал в товарные вагоны, не позволяли брать от них ни копейки, и отбирали, каргофел, яло, слот, все имущество, убивали и сжигали живьем колхозников, неслучайно женщины, растравляют их и детей, сжигают целые деревни. Вот несколько фактов. В селе Батца, Борисовского района (Белоруссия), немцы

завладевают все колхозные дома, развалили ступицы забрала немцы, отбирали у крестьян много хлеба, все продукты, керосин, Гитлеры вымолили даже керосин из ламп. Все награбленное добро гитлеровские солдаты отбирали в Германию. Фашистские солдаты вымолили отдалены от польских фашистов. Буржуазный пролетариат, что даже пожелание захватчиков отравлять до конца германские немцы. В колхозе «Хлеботор», где фашисты побывали только несколько часов, они повалили колхозную ферму с лошадами. Колхозу часть колхозных коров, отбрали всех крестьян, изнасиловали многих женщин и девушек. В колхозе «Новая жизнь» фашисты потребовали выдать 10 тысяч рублей, брагидор, отбрали своих колхозников, вымолили гнусное требование и фашисты их аверия убил. Все советские крестьяне должны знать, какого смертельного врага они имеют в лице фашистов, которые хотят истребить миллионы слотов и детей русского, украинского, белорусского и других народов Советского Союза, отнять у них землю, превратить советских крестьян в бесземельных рабочих. Этому никогда не бывать! Неурочному геноциду поддается советский народ на помощь своей родной Красной Армии. Народная аверия ненависть «народных масс против истребителей. Буржуазные империалисты думают по времени захваченных фашистами районах. Проводит работу по уничтожению Советского Союза все свободные народы мира». Бравый фашизм будет сметен с лица земли!

В. Кернинский. Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

обнажили все колхозные дома, развалили ступицы забрала немцы, отбрали у крестьян много хлеба, все продукты, керосин, Гитлеры вымолили даже керосин из ламп. Все награбленное добро гитлеровские солдаты отбирали в Германию. Фашистские солдаты вымолили отдалены от польских фашистов. Буржуазный пролетариат, что даже пожелание захватчиков отравлять до конца германские немцы. В колхозе «Хлеботор», где фашисты побывали только несколько часов, они повалили колхозную ферму с лошадами. Колхозу часть колхозных коров, отбрали всех крестьян, изнасиловали многих женщин и девушек. В колхозе «Новая жизнь» фашисты потребовали выдать 10 тысяч рублей, брагидор, отбрали своих колхозников, вымолили гнусное требование и фашисты их аверия убил. Все советские крестьяне должны знать, какого смертельного врага они имеют в лице фашистов, которые хотят истребить миллионы слотов и детей русского, украинского, белорусского и других народов Советского Союза, отнять у них землю, превратить советских крестьян в бесземельных рабочих. Этому никогда не бывать! Неурочному геноциду поддается советский народ на помощь своей родной Красной Армии. Народная аверия ненависть «народных масс против истребителей. Буржуазные империалисты думают по времени захваченных фашистами районах. Проводит работу по уничтожению Советского Союза все свободные народы мира». Бравый фашизм будет сметен с лица земли!

В. Кернинский. Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.